

**PROCES-VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 20.09.2018**

Ședința este deschisă de dna Amagde Diana, consilier juridic al comunei Oituz, care arată că prin **Dispoziția nr.315 din 13.09.2018** a d-lui primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 15 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 15 consilierii locali; prin urmare, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

**D-na consilier juridic-** Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă de către doamna secretar, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestării cultural-artistico-religioase "Nunta de aur" din 30 septembrie 2018

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

2. Proiect de hotărâre privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Oituz în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din comuna Oituz, în anul școlar 2018-2019

Inițiat-Primar-Bodea Gheorghe

4. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I/2018

Întocmit-Consilier asistent-Lungu Daniela

5. Diverse

Având în vedere că, Comisia de specialitate și anume comisia economică a dat aviz înca unui proiect de hotărâre, se propune spre dezbatere următorul proiect și anume :

**Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2018, rectificat**

Consult Consiliul local dacă sunt și alte probleme ce nu suferă amănare, bineînțeles dacă sunt respectate prevederile art.44 din Legea nr.215/2001, republicată, completată și modificată, privind existența raportului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și avizul Comisiei de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind alte probleme, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat.

**Se aprobă cu 15 voturi.**

**Dna consilier juridic-** Supun la vot procesul-verbal al ședinței din 21.08.2018. Sunt observații cu privire la acesta?

D-I Boaca L.- Am de făcut o precizare, în procesul verbal nu s-a consemnat...am ridicat problema de la Central să se facă demersuri la drumurile naționale să se mute trecerea de pietoni, deoarece copiii urcă în deal și coboară în sant la Botezatu, iar pe partea cealaltă să se pună staționare interzisă ca nu este vizibilitate și suntem în pericol.

D-I Primar – Am vorbit cu seful de secție pentru că noi nu putem interveni la Drumuri naționale cu semne. O vom rezolva, mi-a zis că anunța poliția pentru semne. Pentru trotuare nu putem obține aprobare

am gasit o solutie si mergem pe reparatia trotuarelor, dar sa avem rabdare sa terminam toate hotărârile.  
**Se aprobă cu 15 voturi.**

*Totodată, dlor consilieri, vă atrag atenția să respectați prevederile art.46 din Legea nr.215/2001, care stipulează că, la deliberarea și adoptarea hotărârilor consiliului local sa nu ia parte consilierul care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial in problema supusa dezbatelor consiliului local, cu exceptia situatiilor prevazute la art. 57 alin. (4^1) si art. 101 alin. (3^1), hotararile adoptate de consiliul local cu incalcarea acestor dispozitii fiind nule de drept.*

Având în vedere optiunea dlor consilieri din sedinta ordinara din luna august, prin care dl consilier, Gabor Richard Marius a fost ales presedinte de ședință, îl invit să preia conducerea acesteia.  
**Gabor Richard Marius** - Mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată și vă asigur că ședința se va desfășura în condițiile respectării prevederilor legale.

**Se trece la PUNCTUL UNU al ordinii de zi - 1.Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestării cultural-artistico-religioase "Nunta de aur" din 30 septembrie 2018**

**-Are cuvântul dl consilier Butucaru Sorin, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.**

**Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.**

**DI Oprea** –Exista 24 de familii ce urmeaza sa-si serbeze „Nunta de aur si de diamant,, am pregatit diplomele pe care le vom inmana acestora. Voiam sa mai informez ca voi ridica cartea „ Ghid turistico economic Oituz, Comuna Oituz, judetul Bacau,,. Cartea se va tipari din sponsorizari in valoare de 3300 lei pana acum cu completari de la bugetul local pentru 200 de exemplare.

**DI Primar** – Bugetul local este finantat din fonduri de la Centenar.

**DI Oprea-** Fiecare consilier va primi un exemplar si va invit sa sarbatorim impreuna.

**DI Apostu D.-**Acest proiect trebuia initiat din luna august ca sa fie complet, dar suma nu e exagerata.

**DI Primar-** Nu s-au consumat niciodata ...

**DI Butucaru-** Din suma de 10,000 s-au cheltuit 6200 lei la Poiana Sarata.

**Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot,, - 1.Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestării cultural-artistico-religioase "Nunta de aur" din 30 septembrie 2018". Cu unanimitate de voturi "pentru" (15), se aprobă .**

**SE TRECE LA PUNCTUL DOI al ordinii de zi- 2. Proiect de hotărâre privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz si servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A**

**Are cuvântul dl consilier local, Floroi Costica, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.**

**Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.**

**DI Gabor** –Eu nu înțeleg aici scrie ca, consiliile locale si județene pot da în folosință gratuita pe termen limitat.

**DI Primar**– Da pe 99 de ani...s-a anulat taxa pe stalp.

**DI Apostu D.-** Daca ne impotrivim ne dă in judecată si tot câștigă. E benefic pentru localitate.

**DI Osolos I.-** Dar nu are rost să ne impotrivim .

**Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistează dezbaterile și se supune la vot,, - Proiect de hotărâre privind acordarea, cu titlu gratuit, a dreptului de uz si servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A ". Cu unanimitate de voturi "pentru" (15), se aprobă .**

**SE TRECE LA PUNCTUL TREI al ordinii de zi – 3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Oituz în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din comuna Oituz, în anul școlar 2018-2019**

**Are cuvântul dl consilier local, Petrișor Claudiu președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil.**

**Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.**

**DI Primar-** să rămâna aceiași consilieri ca și anul trecut am propus, însă puteți face dvs. propuneri.

**DI Ionel Gheorghe –** De la începutul anului se discută o singură problemă – cererea unui salariat, drept pentru care propun să fiu înlocuit .

**DI Boaca-** Puteți lăsa pe cineva care are copii la școală, așa cum am procedat eu anul trecut....am cedat în favoarea domnului Gabor.

**DI Ionel Gheorghe –** îl propun pe domnul Ungureanu Vasile

**DI Apostu –** consider că ar trebui să treacă toți consilierii...

**DI Butucaru-** se stabilește că la Nr.2 rămân domnul consilier Apostu Dorel și dl Corcoman, iar la nr.1 dl Gabor și dl Ungureanu Vasile. E bine?

**DI Petrișor-** Propun să ni se prezinte și noua ce se discută la ședințe, deoarece știu că școlile nu au aviz ISU, de vreo doi ani se tot depun documentații.

**DI Primar-** La Școala Nr.1 s-a făcut o licitație, dar contabilă pentru o hîrtie care nu există nu a acceptat licitația și să nu se discute am anulat că nu mai era timp pentru lucrări. Am zis să începem cu acoperișul, dar acum suntem nevoiți să bagăm banii la poduri la următoarea rectificare. Începem cu puntea pietonală la Calcai și la insula la Eghet.

**DI Butucaru-** La Sarca se pun gabioane....punem prima saltea .

**DI Primar-** Se lucrează, însă nu poți face într-o vacanță să ai autorizație ISU, pentru că am început lucrările și s-a dat o derogare.

**DI Osoloș-** Iarna bate la ușă.

**DI Primar-** DI Osoloș, vin cu soluția să turnăm picioarele pe maluri și pe mijloc prin forare cu un picior , astea în octombrie sunt gata. Cetățenii au făcut o hartă, însă trebuie mai întâi gabioanele.

**DI Apostu-** Demersurile pentru școli ar trebui să fie făcute anterior vacanței, nu în vacanță să fie făcută documentația.

**DI Butucaru-** o stampilă a durat o lună.

**DI Primar –**Banii au fost alocați de mult, puteam face sala de sport dar aia poate se și dărâma.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se sistază dezbaterile și se supune la vot,, . **Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Oituz în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din comuna Oituz, în anul școlar 2018-2019". Cu unanimitate de voturi "pentru" (15), se aprobă cu amendamentul că domnul Ionel Gheorghe va fi înlocuit la Școala Gimnazială nr.1 de domnul Ungureanu Vasile.**

**SE TRECE LA PUNCTUL PATRU al ordinii de zi -**

**4. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I/2018**

**DI Apostu-** este un raport, doar o informare.. nu trebuie supus la vot.

**DI Butucaru-** am de făcut o precizare și anume, s-a aprobat cursa din ora în ora după ce am depus cerere la Transmoldova.

**SE TRECE LA PUNCTUL CINCI al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2018, rectificat**

Are cuvântul dl consilier local, DI Butucaru, președintele comisiei de specialitate pentru a prezenta raportul de avizare al proiectului de hotărâre - raportul de avizare este favorabil. Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

**DI Butucaru** – Am primit suma de 267.000 lei, 7000 lei s-au alocat pentru drepturile copiilor cu cerinte speciale, iar 152.000 lei am pus la reparatii drumuri si poduri. Banii sunt de la finante, defalcare TVA.

Întrucat nu mai dorește să ia nimeni cuvântul, se supune la vot ,, **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Oituz pe anul 2018, rectificat**". **Cu unanimitate de voturi (15 voturi), se aprobă.**

Se trece la punctul "**DIVERSE**".

Are cuvântul dl consilier DI Butucaru- Am vorbit cu parintele de la Hirja sa luam vidanja de la el pentru tractorul nostru. Consider ca nu vom mai avea probleme cu mediul si pretul va fi mai mic, sa vedem cum iesim din octombrie.

DI Apostu Dorel- Mai sunt in comuna doua persoane de ce nu le dati voie si lor sa duca la statie?

DI Primar- Le-am dat voie, dar dau cu toata viteza o cantitate mare si da afara ca statia e reglata ca sa poata lucra enzimele. Noi ar trebui sa-i dam cetateanului o chitanta ca foloseste statia, fiindca noi avem ceas, asa el isi baga banii in buzunar. Luam noi vitanja pentru a se putea sustine statia de epurare.

DI Butucaru- Vonitanja particulara a tras si borhod cu toate ramasitele de la struguri si ne-a blocat canalizarea.

DI Primar-Aceasta vitanja ne va fi donata si in felul asta pretul va fi mai mic. Consider ca este un lucru bun, acum depinde cum considerati.

DI Butucaru- P.M.V doreste concesionarea unui teren din spate si doresc sa va intreb mai intai daca sunteti de acord? Terenul e si ocupat am fost sa vedem cu domnul Boaca.

DI Primar – Ne-a promis ca va face canalizarea pentru apa pluviala la piata si daca face pana la drum castigam timp.

DI Floroi –Toata lumea e de acord.

DI Primar-Mai avem o cerere a unei doamne Chiciorea, ii expira contractul si trebuie incheiat altul din ianuarie. Daca sunteti de acord, doamna isi tine utilajele acolo. Este vorba de terenul de la moara veche iar, daca vinde utilajele renunta la contract.

DI Primar- Doamna jurista, va rog sa aveti in vedere.

DI-Gabor-La iluminatul pe Balta cand se pune siguranata?

DI Primar-EON-ul trebuie sa intinda firele caci s-au slabit.

DI-Gabor-Trebuie sa facem sesizare catre EON.

DI Apostu- Trebuie sa multumim primariei ca drumul pe Tisa a fost facut.

DI Primar-Inca nu am terminat, nici pe Beiu nu s-a terminat insa trebuie sa finalizam totul ca incep oamenii culesul. Va merge si pe Stibor. Lucrarile continua.

DI Prundoiu-S-a infundat Hatmanul, in intersectie nu mai este cale de acces.A ramas acces pietonal 2 metri.

DI Primar-Am mai curatat..pe portiunea aia trebuie trebuie turnat asfalt ca sa se inalte, sa fie drept,asta cand incepem asfaltarea.

DI Apostu- Sa profitam ca PMV si Nelu Casuneanu au cumparat teren si sa continuam santul de la Nea Culita Dima si sa-i dam drumul in Paraul Banii.

DI Primar-Vreau sa alocam bani la anul sa facem santurile .Trebuie refacute santurile care au fost cum am facut la Poiana Sarata cu cupa dreapta si le punem oamenilor in vedere pentru intretinere.

Am fost ieri cu Curtea de Conturi si sa vedeti ce este sub pod...cum a venit apa mare..cauciucuri..rumegus.

DI Osolos I-la pod Hatman unde a fost magazinul ati vazut ce mizerie este?

DI Primar- Trebuie sa incepem selectarea gunoiului ca se ridica pretul daca nu facem selectarea.

DI Ungureanu V.-Santurile de la Hirja le continuati? Ati facut treaba buna.

DI Primar- Facem intrarile, dar cei de la ajutor social nu-si fac treaba. Avem alte lucrari incepute la Hirja apoi Podul pe Lesunt.

DI Vacaru B.-In ce statiune este montarea tevei la paraul din Calcai?

DI Primar-S-a castigat licitatie proiectare-executie, avizele mai trebuie obtinute. Bagam conducta si in primavara redresam, teava a gasit-o la Brasov. Va garantez ca incepem.

DI Vacaru B.- La Central a fost facuta o documentatie...

DI Primar- Am vorbit la Drumuri Nationale sa gasim o solutie...trebuie sa facem amenajare trotuar si nu sub denumirea de parcare.

DI Apostu D.- Solutia pentru canalizare?

DI Primar- Am gasit un specialist, insa cei din primarie au solicitat anularea contractului, desi eu am vrut sa-i ajut fiind ocupati ...Omul a venit cu documentatia si trebuia sa-i dam banii in transe, dar daca au existat suspiciuni, desi a fost totul pe SEAP i-am returnat factura, desi pot da drumul in continuare.Problema era ca noi trebuia sa depunem cererea si nu ei. Acum asteptam sa vedem cum apar finantarile pe fonduri europene sau prin PNDL?

DI Petrisor C.- Cetatenii au ridicat problema cu tirurile parcate, devine o problema pentru obiectivele turistice...ar trebui sa trimiteti politia locala.

DI Primar- Stiti cate probleme am avut cu baiatul lui Butnaru...reclamatii la politie...jandarmerie..

DI Petrisor C.-Din ce stiu..avem hotarare prin care pot fi sanctionati pentru ocuparea domeniului public.

DI Primar- Exista si lege.

DI Floroi C.-Am vorbit cu politia locala referitor la cei care stioneaza la Birti si mi-au raspuns ca au un sef, pe domnul Butucaru care le da ordin.

DI Butucaru- Voi da ordin.

DI Petrisor C.-Care mai este situatia asfaltarii?

DI Butucaru S.- Saptamana viitoare vin cei de la ANAP pentru ultima oara.

DI Primar- Am bagat o factura pentru consultant pentru a arata ca ne miscam. Referitor la camin, a fost scos la licitatie, insa nu de noi. Am inteles ca s-a castigat licitatie, dar va spun ca proiectul este foarte frumos. Apoi cu aprobarea dumneavoastra, parintele vrea sa ne dea un metru de teren pentru parcare.

DI Apostu -Dar a fost discutia ca se face o parcare care va servi atat bisericii cat si cetatenilor.

DI Osolos- Dar aia este si ramane a bisericii si o putem folosi si noi.

DI Neniu- li ajutam cu reparatia gardului.

DI Primar-Noi le dam bani pentru reparatia gardului si ei ne dau un metru, dar asta la anul.

DI Ungureanu V. - Taxa de gunoi se plateste anual sau lunar?

DI Primar- Depinde de cetatenii din judetul Bacau si daca se va face selectarea cum trebuie. Pot plati la inceputul anului sau trimestrial .

DI Neniu- Sa ai bani sa platesti.

DI presedinte Gabor- Avand in vedere ca toate subiectele au fost epuizate, declar sedinta inchisa. Urmatoarea va avea loc pe 18.10.2018.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
Gabor Marius Richard

Intocmit,  
Consilier juridic  
Amagde Diana

